

签约家庭医生 畅享健康新保障

路北区家庭医生签约服务“进机关”活动取得实效

本报讯 9月24日,路北区卫健局开展“路北区家庭医生签约服务‘进机关’”活动,为广大居民献上一份健康厚礼。现场前来咨询签约的干部职工络绎不绝,气氛热烈。

家庭医生作为健康“守门人”和就诊“引路人”,正以其专业、贴心的服务,为人们的生活带来更多的安心与保障。活动中,路北区依托区域联合体建设优势,邀请华北理工大学附属医院中医、内分泌、心内、疼痛、消化等科室专家参加签

约宣传活动,设置了专家咨询组、签约服务组、健康指导组,贴心的服务获得一致好评。

活动现场,华北理工大学附属医院专家为机关工作人员提供义诊咨询服务,认真解答健康问题,耐心分析体检报告各项指标并制定个性化的健康指导和治疗方案。家庭医生团队以宣讲、咨询、签约等形式,为机关工作人员讲解签约家庭医生的相关惠民政策,普及常见病、多发病的预防知识,并为机关

工作人员进行家庭医生签约登记。“每年一次免费的全面健康体检,家庭医生团队的健康评估,慢病还有针对性的健康指导……”路北区卫健局相关负责人细数着家庭医生签约带来的好处。据介绍,通过签约的方式,签约家庭与家庭医生服务团队建立起长期、稳定的服务关系,居民可免费享受健康状况评估、门诊优先预约、转诊服务、慢病长期药品处方、住院延伸服务和其他一系列的个性化签约服务。

据悉,此次活动免费为干部职工签约、咨询100余人次,发放健康宣传资料300余份,进一步调动了广大干部参与家庭医生签约的主动性和积极性,切实营造了干部职工带头签约的良好氛围。

路北区开展“五进五送”活动以来,成效明显,已累计签约5300余人,服务百姓近1.4万人。预计到今年年底,路北区将切实把家庭医生签约服务的知晓率和签约率提升到新的高度,为广大百姓的健康保驾护航。(庄子 张晔)

路北区文化馆

参加全市创意舞蹈大赛满载而归

2024「唐山映像」创意舞蹈大赛

主办单位:唐山市文化广电和旅游局、北京中国民族民间舞蹈家协会
协办单位:开平区文化广电和旅游局、唐山文旅花海景区管理有限公司、唐山舞蹈家协会



本报讯 9月21日,“WE SEE 舞光拾色”2024“唐山映像”创意舞蹈大赛在唐山花海景区激情开赛。在30余支舞蹈队伍、320余名优秀选手同台竞技、四个小时激烈角逐中,由路北区文化馆选送七支原创舞蹈脱颖而出、斩获佳绩,舞蹈《那一抹红》荣获青少年组冠军,同时荣获“最佳创意奖”双奖项;《艺·道》荣获青少年组亚军;《唐庭云月》《绽放》等荣获优秀奖表演奖。

本次大赛由唐山市文化广电和旅游局与北京中国民族民间舞蹈家协会联合主办,开平区文化广电和旅游局、唐山文旅花海景区管理有限公司、唐山市舞蹈家协会协办,是唐山市持续贯彻落实打造“赛事之城、圆梦之城”,践行“办赛、兴城、惠民、圆梦”理念的积极行动,进一步激发起“跟着赛事去旅行”的文旅热潮。

参赛舞蹈不仅以社会覆盖面广

泛的舞蹈为基础,更充分结合了唐山历史文化特色,打造全民参与、雅俗共赏、唐山风情的“创意舞蹈”热门IP,为广大观众展现出一段段美轮美奂、根植家乡情感的创意舞蹈,传递出新时代幸福唐山的昂扬斗志与满满正能量。

近年来,路北区文化馆始终以满足人民群众日益增长的精神文化需求为己任,担负文化使命,充分调动各级各类群众文化组织和队伍参与创作的积极性和主动性,推出弘扬主旋律、凝聚正能量,贴近实际、贴近生活、贴近群众的优秀群众原创文艺作品,为推动唐山文化事业高质量发展提供内驱力。

(孙晓莹 杨文进)

图为在大赛上,路北区文化馆选送的原创舞蹈脱颖而出、斩获佳绩,孩子们舞出激情跳出自信。

记者 杨文进 摄

钓鱼台街道

举办“党辉耀中华 国韵谱新章”文艺演出

本报讯 为庆祝新中国成立75周年,进一步丰富离退休干部精神文化生活,近日,由唐山市委老干部局主办,路北区委老干部局、钓鱼台街道办事处承办的“党辉耀中华 国韵谱新章”文艺演出在电厂小区举行。

演出在合唱《不忘初心》中拉开帷幕,大家纷纷登台献艺,节目形式丰富多彩。舞蹈《为祖国干杯》舞步轻盈欢快,展现了积极向上的精神风貌;非洲鼓节奏欢快,旋律优美,表达了对党和国家的深情祝愿和无限热爱。京剧、太极表演等节目相继上演,将演出推向高潮。演出节目创意新颖、各具特色,活

动现场歌声高昂、舞姿翩翩,大家共同讴歌幸福生活、舞动时代旋律、奏响美好乐章,用他们的热情和才华展示银龄风采,共同编织了一场文化盛宴,谱写了一曲对伟大祖国的赞歌。

此次文艺演出是钓鱼台街道“旗聚力·心连心”特色党建活动之一,通过开展老年人喜闻乐见的活动,营造尊老、爱老、敬老、孝老的良好氛围。钓鱼台街道将持续搭建平台,开展精彩纷呈的文艺活动,丰富离退休干部文化生活,保持健康阳光心态,鼓励他们在不同领域发挥自身优势,为路北区高质量发展贡献银发力量。(仇晓旭 杨文进)

路北区司法局

开展优化营商环境普法进市场活动

本报讯 为推进“八五”普法走深、走实,充分发挥法治宣传在营造市场化、法治化、国际化一流营商环境中的作用,倡导法治是最好的营商环境理念,近日,路北区司法局在机北楼市场开展了优化营商环境普法进市场活动。

活动现场,由普法志愿者组成的普法小分队深入市场,通过悬挂横幅、发放宣传手册和提供免费法律咨询等方式,详细向在场的商户和群众讲解了优化营商环境相关法律知识,并为群众解

答法律问题。同时,各司法所向社区、村微信群网格群推送优化营商环境法律知识链接,让广大群众认识到优化法治营商环境的重要性,着力培育全社会办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治环境。

此次活动,不仅提高了商户和群众的法治观念和法律知识,而且为推进路北法治化营商环境建设、护航路北经济社会高质量发展营造了良好的法治环境。(张丽华 徐慧)

路北城肥队坚持节期安全不放松

本报讯 为进一步提升城肥队职工安全生产管理水平,强化安全生产责任落实,近日,路北区城管局城肥队就国庆假期安全生产进行培训。

此次培训主要围绕警示案例、用电

防火等方面为大家进行详细讲解,警示职工坚持预防为主,提高安全意识。并对安全员提出要求,务必对照安全生产相关要求对标达标,坚持定期对公厕电线、电路、电气设备进行逐一检查,发现问题及时处置并上报,避免因电气故障等引发火灾。同时,安全生产负责人对安全标识的设置及灭火器的管理与使用进行了安排布置,并现场演示了灭火器的使用方法。(奕兵 孙秋云)

欢乐伴童年 快乐每一天



本报讯(记者 曹瑞云)为丰富少年儿童课余生活,帮助孩子们快乐学习、健康成长,近日,光明街道西站铁路楼社区开展了“欢乐伴童年,快乐每一天”邻里节活动。

在社区志愿者的引导下,小朋友们通过手工制作、乐器演奏、书画欣赏等活动,培养了动手能力,提升了艺术审美,增进了彼此友谊,他们一边学习实践,一边交流互动,现场欢声笑语,洋溢着欢乐的气氛。通过开展此次活动,不仅丰富了孩子们的课余生活,还为他们搭建了一个交流互动的平台,播种下友谊,互爱、合作的种子,同时拉近了社区与居民的距离,推动了社区和谐发展。

